

Профессиональный праздник с отличным настроением

В школе-гимназии 51-й учебный год начался необычно: новый директор и более десятка новых учителей. Четверо учителей – молодые кадры, у которых пока нулевой педагогический стаж, но есть огромное желание работать.

*Мария БАЯХМЕТОВА,
учитель школы-гимназии,
г. Лисаковск*

Каждая школа гордится своими учителями, работающими не первый десяток лет. Например, Людмила Можарина работает в образовании 43 года, из них 35-й год в нашей школе-гимназии. Людмила Владимировна – одна из сильнейших учителей физкультуры. Она педагог-исследователь, отлично владеет методикой преподавания этого важного для физического и духовного развития учащихся предмета. Воспитанники Людмилы Владимировны не раз достойно защищали спортивную честь школы. Сегодня Людмила Владимировна помогает молодым коллегам овладеть секретами преподавания физкультуры.

Большим уважением и заслуженным авторитетом пользуются учителя, имеющие педагогический

стаж от 30 до 40 лет. В их числе Янина Михайловская, Елена Михальчук, Каншаим Нугманова, Виктория Величко, Гаухар Жиеналина, Марина Прикладова, Любовь Прубняк, Галия Алиева, Аманкул Байменова.

Каншаим Нугманова работает учителем 37 лет. Она преподаватель казахского языка, педагог-исследователь. Каншаим Исаевна вела уроки, работала методистом в городском отделе образования, была классным руководителем в наиболее сложных классах. В таких коллективах нужно вести работу так, чтобы решить не только вопросы обучения, но и воспитания. И в этом году у неё девятиклассники. Вот что говорят о Каншаим Исаевне её ученики и их родители: «Я счастлива, что на протяжении многих лет Вы являетесь нашим классным руководителем. Вы стали нам поддержкой, опорой, другом, мудрым наставником. Вы легко разрешали возникшие между нами споры...». «Выражаю Вам благодарность за Ваши нелегкий и бесценный труд. За чуткое отношение и поддержку во всём». «Спасибо Вам за понимание, за индивидуальный подход к каждому ребёнку, за важные знания, настоящий пример целеустремлённости». «Мы благодарны Вам за заботу о наших детях, за то, что переживаете за каждого ребёнка».

Каншаим Исаевна подготовила победителей различных конкурсов и олимпиад. В этом году её ученицы стали победителями республиканского конкурса исследовательских работ и вошли в топ талантливых учащихся нашей области.

25-й раз встретили своих учеников Валентина Зворыгина и Айгуль Каукина. Валентина Николаевна – учитель начальных классов, педагог-мастер, автор учебника для начальных классов, выпустила в прошлом учебном году 4 класс. Сегодня она вновь открывает бук-



варь для новых первоклашек. Айгуль Бактбаевна – педагог-исследователь, учитель казахского языка, заместитель директора по учебной работе.

Не отстает от старших коллег и молодёжь. Дмитрий Огнев, Арман Сланов и Ольга Гнучая стали победителями городского конкурса видеуроков для молодых педагогов «Я – учитель независимого Казахстана».

В честь Дня учителя в школе была оформлена фотозона «Золотая осень», выпущены стенгазеты

левой благодарственные письма. Поздравления от школьного парламента, администрации школы и профсоюзной организации прозвучали и с телеэкранов.

В субботу, 2 октября, состоялся городской чемпионат по тестам Первого Президента РК Н.А. Назарбаева. Все учителя начальных классов, которые ведут уроки физкультуры, приняли участие в чемпионате и завоевали призовые места в своих возрастных категориях. Например, Валентина Зворыгина – первые места по всем

В субботу, 2 октября, состоялся городской чемпионат по тестам Первого Президента РК Н.А. Назарбаева. Все учителя начальных классов, которые ведут уроки физкультуры, приняли участие в чемпионате и завоевали призовые места в своих возрастных категориях. Например, Валентина Зворыгина – первые места по всем

В субботу, 2 октября, состоялся городской чемпионат по тестам Первого Президента РК Н.А. Назарбаева. Все учителя начальных классов, которые ведут уроки физкультуры, приняли участие в чемпионате и завоевали призовые места в своих возрастных категориях. Например, Валентина Зворыгина – первые места по всем



«С Днём учителя!», подготовлены фотовыставки «Незнакомое о знакомых», которая отразила увлечения учителей и «Познакомимся, это я» об учителях-новичках.

В актовом зале провели чествование педагогов и посвящение в учителя школы-гимназии новых педагогов. Каждый, в том числе и директор, получили именные ленты, с указанием должности. Все новые коллеги дали клятву верности своей школе. Молодые педагоги прошли «приёмный тест» и получили небольшие подарки. А учителя, у которых учебный год совпал с юбилейным стажем в 10, 15, 20, 25, 30 и 40 лет, получили из рук директора школы Алии Ахметка-

трём видам состязаний. У Любови Шевченко и Ольги Татаринцевой – по всем видам вторые и третьи места. Василиса Свиридова – бронзовый призер по бегу. Расима Ахтямова стала второй в прыжках. Наши психологи также оказались в числе победителей. Екатерина Чувякова, молодой специалист, завоевала две медали: золото в беге, серебро в прыжках. Гаухар Бисембаева стала третьей в поднимании туловища. Физруки тоже внесли свою лепту и у них есть призовые места. Вот так, к своему профессиональному празднику учителя подарили себе дополнительные подарки. А самое главное – отличное настроение!